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Képviselbcsopdrtja

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Eluőke részére

Helyben

Tisztelt Elnök-Asszony!

„Már 29 nap telt el és még mindig nem tudjuk mivel bízta meg Gyurcsány Ferenc
Kormányfő Wekier Ferencet?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Kiss Péter a miniszterelnőkő hivatalt vezető miniszterfasz . A kérdésre a választ
írásban kérem.

Tisztelt Miniszter úr!

Weller Ferenc tudomásunk szerint még Karácsony előtt vette át megbízólevelét Gyurcsány
Ferenc miniszterelv rktól. Eddigi inforrnáciáink szerint a megbízás kutatási koncepció
elkészítésére, a tároló helyszínének kiválasztására, valamint annak társadalmi elfogadtatására
vonatkozik .
Wekler képviselő úr küldetését azonban mély homály fedő, a miniszterelnök megbízottja nem
nyilatkozik arról, hogy valójában mivel is bízta meg őt Gyurcsány Ferenc .
AA politikai pletykák szerint Wekler egyrészt bukott Parlamenti alelnökként elveszített
hivatalát szerette volna e pozícióval újjáépíteni, másrészt szövevényes üzleti érdekeltségeit
pozícionálni . A térség lakosságát, valamint az érintett települések polgármestereit,
bizonytalanságban tartja. A Fidesz Baranya megyei képviselői elvárják, hogy a megbízással
kapcsolatban felmerült kérdésekre a miniszterelnök úr nevében haladéktalanul adjon választ .
Világos és érthető magyarázatot várunk a következ$ kérdésekre :

1, Mivel bízta meg Gyurcsány Ferenc nvniszterednök?
2 . Mikor torfent a megbízás?
3 . A megbízást megelőzte-e valamilyen politikai egyeztetés a kormánypártok között?
4. A Kormánybíztos működése milyen k2 itséget jelent megbízójának és kí állja a számlát?
5 . Miért titkolózik a Kormánybiztos a megbízással kapcsolatban?
ó. Hogyan kívánja elősegíteni a tároló társadalmi elfogadottságát annak ellenzőjeként?
7_ Milyen tudományos képzettséggel és tapasztalattal bír, amely alkalmassá teszi a kutatási

koncepció elkészítésére?

Várom megtisztelő válaszélt!

Budapest, 2005 . január 20_
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